

„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ



Naděje

Komunistický list otevřený celé levici

XXXII. ročník

č. 2 / 2022

VÁLKA JE BLBOST A MY PROTI NÍ NESMÍME PŘESTAT BOJOVAT!

5. 2. 2022

Do metropole Vysočiny Jihlavy přijeli v sobotu lidé protiválečného přesvědčení, aby na mítinku na Masarykově náměstí projeví svůj občanský postoj, jenž lze zformulovat do tří hesel: NE vyzbrojování Ukrajiny!, NE vysílání českých vojáků!, NE podpora válečného konfliktu!. Akci připravil OV KSČM Jihlava a podílely se na něm další spolky a vlastenecké organizace.

Europoslankyně a předsedkyně ÚV KSČM Kateřina Konečná začala citátem z bohatého myšlenkového odkazu herecké

legendy Jana Wericha, že »proti blbosti i bohové bojují marně«. Právě s marností se občané ČR v posledních dnech a týdnech setkávali, a nadále setkávají. Všem lidem zdražují potraviny, energie, někteří si zaplatí dvojnásobek za dopravu, inflace sžírará dlouholeté úspory. »A teď do toho všeho ještě válka. Slovo, které jsme vnímali již jen historicky. V posledních dnech a týdnech se k nám nebezpečně přiblížila. Válečný konflikt na Ukrajině, to už není Afghánistán a Sýrie, to je

bída a utrpení pár set kilometrů od nás!»

Přestát si hrát na vojáčky

Konečná vysvětlila, v čem spočívá lež současné proválečné propagandy, která události vypráví zprostředka. Nebylo to žádné vojenské cvičení Ruska, které vyvolalo eskalaci napětí, ale organizovaný převrat na Ukrajině, na kterém se aktivně podílely USA. V nově ustavené ukrajinské vládě po Majdanu usedli tři cizí státní příslušníci. Nově instalovaný proamerický prezident vydal dekrety, atak se ukrajinskou občankou s funkcí vicepremiérky hbitě stala Natalija Jarešková, dříve pracovnice americké ambasády v Kyjevě.

Konečná upozomila, že *»Rusko cvičí v rámci svých vlastních hranic, nikoli tisíce kilometrů od nich; 56 % všech vojenských výdajů na světě připadá členům NATO; na Rusko jen 3 % světových výdajů. O tom, jak je kdo potenciálně nebezpečný, ať si udělá obrázek každý sám«.*

Předsedkyně KSČM se diví, že je bývalý americký prezident Trump vykreslován jako válečný štváč, zatímco Biden, jenž zvýšil americké zbrojní výdaje o dalších 40 mld., tak líčen není. Europoslankyně zopakovala stanovisko, že KSČM jako jediná politická strana odmítala vstup do NATO a stojí o to, aby ČR byla neutrální zemí, tak jako Rakousko.

Vyzvala Fialovu vládu, aby si *»přestala hrát na vojáčky«* a začala řešit to, k čemu je určena, tedy problémy občanů. Vyzvala USA a NATO, aby splnily, co jejich představitelé slibovali na počátku 90. let: že se ani o kousek neposunou východním směrem. *»Nad lidskou blbostí se nedá zvítězit, ale nikdy proti ní nesmíme přestat bojovat. Válka je blbost, a my proti ní nikdy nesmíme přestat bojovat!«* zakončila předsedkyně KSČM.

Islamizace hrozí stále

Před válkou, jež by mohla přerůst v jadernou, varoval voják, generálmajor v. v. Hynek Blaško, europoslanec SPD, který byl dalším řečníkem na jihlavském mítinku. Připomněl v té souvislosti dřívější vyjádření ministryně Heleny Langšádlové použít proti Rusku i jadernou zbraň. *»Nejsme nijak vzdáleni od Ukrajiny, místa případného válečného konfliktu. Kdyby někdo použil jaderné zbraně, tak to odskáčeme stejně jako lidé tam. To by měli mít tito váleční štváči na paměti – měli by mít na paměti zničenou a dvěma světovými válkami rozvrácenou Evropu. To chtějí znovu?«*

Europoslanec Blaško připomněl, že pokračuje islamizace Evropy, ačkoli tento fakt zmizel z prvních stránek novin a prakticky se o něm nehovoří. To považuje za stálou hrozbu, protože uprchlíci do Evropy proudí stále.

Milan Krajča, předseda Českého mírového hnutí, jež pořádal protiválečný mítink 29. ledna v Praze před Generálním štábem AČR, zdůraznil, že boj za mír není jen věcí komunistů, ale všech, kteří to myslí s ČR dobře. *»Slibovali nám v roce 1999, kdy byla naše země zavlčena do NATO, že tento pakt nám zajistí mír a bezpečí. A jaká je realita? Afghánistán, Libye, Sýrie... A my nechceme, aby na tento dlouhý seznam přibyla jakákoli další země,«* hřimal. Odmítl plány, aby ČR předala ze svého rozpočtu dar munice ve výši 37 milionů korun. Řešení aktuální situace spatřuje v mírové spolupráci, diplomatických jednáních, mezinárodním právu, Chartě OSN a Minských dohodách.

Dar pro nový Drang nach Osten

Na mítinku promluvil také kandidát KSČM na prezidentský post Josef Skála. Konečná jej uvedla slovy, že je důležité, aby na Pražský hrad usedl člověk, který bude jednat v duchu míru. Bude podle všeho jediný, kdo z uchazečů o úřad prezidenta *»neohne záda před NATO«*.

Hanba České republiky, jež podle diktátu USA vyšle na Ukrajinu zbraně, je o to větší, vyslovil Skála, že se podvolila zeměprvní oběť německé nacistické agrese. *»A teď jako kdyby chtěla spáchat Mnichov napodruhé, a vlastnoručně! My se této hanbě musíme postavit. Tehdy po Mni-*

chovu jsme museli nuceně v našich zbrojovkách vyrábět zbraně pro Němce, dnes chceme zbraně vyrobené v ČR dodávat jako dárek pro nový ‚Drang nach Osten‘,« podivil se nad neuvěřitelnou servilitou. Protestovat proti tomu není jen věcí radikální levice, protože mezi obyvatelstvem jde o většinový názor, který sdílí mlčící většina. Ta musí dostat hlas.

Jednou z nejnebezpečnějších pandemií současnosti je dle něho tzv. rusofobní vzteklna. Vzteklna proto, že přišla o rozum a čiší z ní fanaticismus. Tuto vzteklinu musíme porazit – je přesvědčen – a až ji porazíme, vyřešíme naše problémy (například energetickou chudobu) lépe než Fialova vláda, ubezpečil Skála.

Ukrajínští pracující chtějí také mír

Na mítinku zazněly zdravice od představitelů organizací, které také sdílejí protiválečný názor. Předsedkyně Republikové rady LKŽ Květa Šlahůnková připomněla, že letos tomu bude 80 let, co němečtí okupanti vypálili obec Lidice. Zdeněk Trippé z Klubu českého pohraničí Táborska přednesl protest podepsaný předsedou Národní rady KČP Jaroslavem Hudcem. Klub českého pohraničí má zájem o udržování přátelských vztahů se sousedními národy a státy. Odmítá členství ČR v NATO, násilné řešení mezinárodních problémů, zapojování AČR do válečných

konfliktů bez souhlasu OSN a budování cizích vojenských základen na našem území. Protestoval proti nerozvážnému počínání ministryně obrany a ministra zahraničí, vyzval vládu a parlament, aby přijaly optimální rozhodnutí směřující ke zmírnění napětí mezi státy.

Za jednu z odborových centrál, OS Čech, Moravy a Slezska, promluvil Stanislav Grospič. Zdůraznil, že na válečné šilenství vždy doplácují obyčejní pracující, kteří se stávají obětmi válečného utrpení. Hrozba války se dostává stále blíže k ČR.

»Dnes, kdy nám vláda předkládá nové ‚balíčky‘ podobné těm, co jsme zažili v roce 2008 a následujících letech (za vlády ODS premiéra Petra Nečase), tak se upevňují koloniální vazby na USA... Sama Ukrajina a ukrajinští pracující netouží po ničem jiném, je přesvědčen Grospič, než po míru, ne válečné běsnění, jak nám ukazuje ČT a vnucují USA. Musíme udělat vše pro to, aby ČR přestala být kolonií.

Spojme se!

Právě když demonstrace vrcholila, dorazil z Bratislavy bývalý slovenský premiér a někdejší čs. vicepremiér Ján Čarnogurský. Znovu připomněl mainstreamovými médii zamlčovanou pravdu, že Spojené státy nikdy nevynaložily takové množství peněz na převrat jako na ukrajinský

Majdan, čímž se chlubí sama vysoká americká představitelka Victoria Nulandová. USA chtějí změnit uspořádání světa. Čarnogurský poukázal na dvojí metr, kdy některé sdělovací prostředky vnucují tezi, že Ukrajina má mít právo na svobodné určení svého bezpečnostního rámce, ale když totéž oznámí druhá strana (např. Kuba či Venezuela mohou vojensky spolupracovat s RF), ministr zahraničí USA Blinken zareaguje podrážděně, že v takovém případě Spojené státy tvrdě zakročí.

Když se nevzepřeme tlaku na naše národy, bude to pokračovat, míní Čarnogurský. Evropa bude muset nakupovat drahý americký plyn, čeští a slovenští vojáci budou rukovat do amerických válek – *»jaký byl náš či váš problém s Irákem? Ale museli tam slovenští i čeští vojáci rukovat, a byli i mrtví«...*

Čarnogurský ocitoval z klasického díla, Kollárovy básně *Slávy dcera*, v níž se nachází verš o *»dubisku, jenž vzdoruje zhoubným až dosaváde časům«*. Právě současné Rusko vidí jako jedinou sílu, která je schopna mocensky se postavit rozšiřování USA a poskytnout ochranu tomu, kdo ji potřebuje.

Na Slovensku vedeme zápas – pokračoval Čarnogurský – abychom se ubránili tzv. obranné dohodě s USA. Strany slovenské vládní koalice před volbami i po nich Itálie, když ubezpečovaly

občany, že žádná smlouva s USA nebude. Ejhle, smlouva USA-SR byla minulý týden ve Washingtonu podepsána. Slovensko bude následovat osud kolonie, obává se právník Čarnogurský, bývalý slovenský ministr spravedlnosti a někdejší chartista. Ale slovenští odpůrci americké nadvlády se nevzdávají, neboť probíhají »pomalu každé dva dny« demonstrace ve slovenských městech. »Pokud se nám nepodaří zabránit ratifikaci, tlak USA bude pokračovat,« vyjádřil obavy.

V tomto zápase, který vedeme v ČR a na Slovensku, se musíme spojit, což nevyžaduje vzdát se jiných svých názorů, vyzval Čarnogurský. »Nikdo ode mě nepožaduje, abych se vzdával svých postojů, které mám v mnoha ohledech jiné, než mají komunisté, ale teď máme jiné protivníky a je nutné považovat za své spojence všechny, kteří mají stejného protivníka.«

Republiku ovládá strach

Na závěr vystoupil expředseda ÚV KSČM a bývalý místopředseda Sněmovny Vojtěch Filip. Českou republiku ovládá dle něho strach, jestli bude či nebude válka, jestli budou občané schopni ze svých výplat zaplatit potraviny a teplo. I on poukázal

na dramatické rozdíly mezi nízkou cenou plynu z Ruska a vysokou cenou přes burzu.

Česká vláda podporuje válečné úsilí Ukrajiny, protože jí dodává zbraně, a útočnou válku, což ostatně vedlo některé občany k podání trestního oznámení na členy Fialovy vlády podle paragrafů 406 a 407 trestního zákoníku (Příprava a podpora útočné války). »To by se Američanům líbilo, že by se válka vedla zpoza moře a do východní Evropy by dodávali zbraně,« uvedl Filip a připomněl následky války v Jugoslávii, jež jsou obrovské.

Jestliže platí princip lidských práv, tak platí i *Mezinárodní pakt o občanských a politických právech*, a ten v úvodu říká, že každý národ má právo na svůj politický režim a na využívání svého přírodního bohatství. »A o to jim jde, aby mohli krást cizí přírodní bohatství a obohacovat se na náš úkor. To nesmíme připustit!«

Filip vyzval ke spolupráci Slovanů v duchu vynikajících vztahů mezi Čechy a Slováky i po rozpadu společného státu, které by mohly být příkladem i pro Ukrajince a Rusy.

Z webu KSČM -St-

DALŠÍ DÍL „BEZ OBALU“ KATEŘINY KONEČNÉ

24. 1. 2022 – 30. 1. 2022

Dnešní díl Bez obalu nemůže být o ničem jiném než o dění na Ukrajině. Za poslední týden toto téma plnilo zahraniční i naše média. Zvláště poté, co se rozhodla naše vláda věnovat na Ukrajinu vojenskou municí. Podle všeho u toho však nemusí skončit.

Strana války – skupina odaná rozdmýchávání krvavých konfliktů a zbrojení – která se v Česku zformovala v nové vládě, má obrovské možnosti k šíření nenávisti a strachu. A tyto možnosti využívá. Pracují pro ni ministři a prominentní novináři, pomáhají jí vybraní poslanci a státní i eurounijní úředníci, experti a takzvané nevládní organizace štědře financované jak z domácích, tak i zahraničních zdrojů. Strana války shromažďuje všechny, kdo se přímo či nepřímo podílejí na horrentních ziscích vojenskoprůmyslového komplexu.

Žijeme v orwellovském světě, kde z vládních kruhů Prahy, Bruselu a hlavně Washingtonu hlasitě zní pokřik „*Válka je mír!*“ Aliance, která vybombardovala Jugoslávii i Libyi, poslala vojáky

do Afghánistánu a Iráku, dnes zase křičí, že jde chránit mír. Tentokrát na Ukrajinu. To musí přijít šílené každému, kdo o tom aspoň trochu přemýšlí. Všechna rozhodnutí o zahájení těchto válek byla přijata při masírování veřejnosti sdělovacími prostředky. Stejně jako dnes. Všechna tato rozhodnutí byla navíc přijata s vyloučením veřejnosti. Mají demokracie plná ústa, ale jakmile dojde k rozdělování velkých zisků, nebo válečnému běsnění, tak před ní zavřou dveře.

Když jsem v roce 2006 ještě jako poslankyně Parlamentu České republiky protestovala proti dodávkám munice do Gruzie, odpověděl mi tehdejší premiér mimo jiné, že ekologická likvidace této munice v Česku by byla příliš nákladná a že předávaná munice bude využita jen při cvičení. V roce 2008, povzburzen podporou ze Západu, zavelel gruzínský prezident k útoku na Jižní Osetii, a to včetně bombardování kasáren s ruskými mírovými sbory. Stalo se tak během olympiády v Pekingu. Podobnost se sou-

časností není čistě náhodná, je tu totiž stejný scenárista.

Všude slyšíme, že je to Rusko, kdo přípravu na válku začal. V této chvíli je jedno, kdo stál u kolébky možných válečných hrůz – důležité je přípravu na válku zastavit. Přesto dvě poznámky. Především současný cyklus konfliktů na Ukrajině začal v roce 2014. Nebyla to ale anexa Krymu, kdo události odstartoval, nýbrž svržení demokraticky zvoleného prezidenta. Svrhly ho síly podporované z USA. Síly, které nebojovaly jen proti tehdejšímu vedení Ukrajiny a Ruska, ale i proti diplomacii Evropské unie. Od té doby je Kyjev na straně války a popírá lidská práva etnických menšin.

Druhá poznámka se týká domácích ohlasů vyostřené situace: česká strana války využívá situaci k dalšímu zvyšování vojenských výdajů. Je obecně známo, že NATO vydává téměř 56 % světových vojenských výdajů, zatímco Rusko něco přes 3 procenta. Ani tento do očí bijící rozdíl však některým nezabrání tvrdit, že „*Putin je za branami*“, a tudíž se musí zbrojit. Vláda strany války si dala do programového prohlášení, že

uzákoní nejméně dvě procenta HDP na takzvanou obranu. Proti komu už neříká. Nemluvě o tom, že programové prohlášení pomíjí úkoly civilní obrany a nezanedbatelnou roli armády při řešení přírodních katastrof.

Ráda bych také připomenula jednu věc, která je systematicky opomíjena. Rusko prý zvyšuje napětí. Ovšem čím? Že pořádá vojenská cvičení uvnitř svých vlastních hranic? Jak by pak museli nazývat vojenské manévry, na nichž se podílí USA prostřednictvím své prodloužené ruky – tedy Severoatlantické aliance. Nevšimla jsem si, že by Ruská federace trénovala koušek od hranic Spojených států.

Teď je třeba postavit se proti straně války. Všechny ty, kteří nechtějí sloužit jejich válečným choutkám a propagandě, budou osočovat, obviní vás, že jste trollové, agenti Ruska nebo Číny. To není nic nového. Připomenu rozhovory, které vedl americký psycholog Gustave Gilbert po porážce Německa v 2. světové válce s uvězněnými nacistickými pohlaváry – a které zveřejnil v knize *Norimberský deník*. Podle Gilberta Hitlerův zástupce maršál Hermann Göring také věděl,

že lidé nechtějí válku. „*Příroze-
ně, prostí lidé válku nechtějí.
Ani v Rusku, ani v Anglii, ani v
Americe, a ze stejného důvodu
ani v Německu.*“ Podle Göringa
ale lidé vždy nakonec upo-
slechnou rozkazy vůdců. Cítuji:
„*Je to jednoduché. Vše, co mu-
síš udělat, je říct, že jim hrozí
nebezpečí, a obvinít pacifisty z
nedostatku vlastenectví a vy-
stavování země nebezpečí. To
spolehlivě zabere v jakékoliv
zemi.*“ Posloucháte vládní pro-
hlášení a slova komentátorů?
Nezdá se Vám ten scénář stej-
ný?

Zase přichází doba, která si
žádá od každého zaujmout jed-

noznačné stanovisko. Naší řečí
musí být ANO – NE. Je bez-
podmínečně nutné odhodit ma-
licherné spory, prolomit všechny
bariéry mezi lidmi, kteří odmítají
válku, a tomuto úkolu vše
podřídít. Říci NE válce nesnese
odkladu. Toto NE musí znít
v domácnostech, na pracoviš-
tích, na ulici, v peticích i na in-
ternetu. Každá iniciativa je dob-
rá. Za KSČM jen dodávám: na-
jdete nás v prvních řadách všu-
de tam, kde se bojuje proti vál-
ce. Už v sobotu 5. února za pět
minut dvanáct na Masarykově
náměstí v Jihlavě se k nám
v tomto budete moct připojit.

Odkaz na aktuální video naleznete zde: [htt-
ps://www.youtube.com/watch?v=riTkv6pzzpol](https://www.youtube.com/watch?v=riTkv6pzzpol)

Zároveň posílám odkaz na rozhovor v Parlamentních listech, který jsem
v uplynulém týdnu absolvovala:

[https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Ceske-vojaky-
na-Ukrajinu-A-dost-Sefka-KSCM-vypenila-Je-pripravena-akce-
691061?fbclid=IwAR2nvd8u-TfeQF0-
7EgxO0HD4DhGAdA_NA1PS-LPS4I9CptAKJu8YHLG034](https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Ceske-vojaky-na-Ukrajinu-A-dost-Sefka-KSCM-vypenila-Je-pripravena-akce-691061?fbclid=IwAR2nvd8u-TfeQF0-7EgxO0HD4DhGAdA_NA1PS-LPS4I9CptAKJu8YHLG034)

-St-

„BEZ OBALU“ KATEŘINY KONČENÉ

(31. 1. 2022 – 6. 2. 2022)

Kauza Turów mnohým dosavadním fandům pětkoalice snad otevřela oči. Ukázala absolutní neschopnost Fialovy vlády vyjednávat v zahraničí ve prospěch naší země. Což je u českého premiéra dost podstatný nedostatek. Zarážející je však především netransparentnost celého postupu, kdy představitelé vlády na tajných nočních schůzkách schvalují dohody, které jsou v přímém rozporu se zájmy českých občanů. Problematikou Turówa se zabývám dlouhodobě, a proto jsem mu věnovala příspěvek, který si můžete najít i na mém blogu či webu. Část z něj odcituji: *"Hejtman Půta ze STAN, kudy chodil tak konzistentně vykládal, že dle analýz hejtmanství předpokládané škody pro liberecký region způsobené rozšířením dolu až k českým hranicím mohou dosáhnout mezi 6 až 10 miliardami korun, protože jde o vodovod pro 30 000 lidí. Ano pan hejtman mohl odhad nadsazovat, ale i veškeré vládní materiály vždy počítaly střízlivě se škodou minimálně 2 miliardy korun. Podle posledních informací česká vláda souhlasila se smlouvou, která poskytuje náhradu škody pouhých 45 milionů eur, cca 1 miliardu korun, tedy pouhou polovinu i toho nejstřízlivějšího od-*

hadu možných škod. Postup české vlády je o to nepochopitelnější, že premiér Fiala podepsal tuto extrémně nevýhodnou smlouvu s polským premiérem Morawieckim za situace, kdy všechny karty byly v našich rukou. Já se ptám proč? Měli jsme Poláky v hrsti, a nakonec jsme dostali akorát almužnu? Co na to Hejtman Půta, že jej hodili přes palubu jeho nohsledi ze STAN sedící ve vládě? Nebo snad najednou změnil své předchozí analýzy a slova a hodil občany regionu přes palubu on? Pokud premiér při znalosti všechno těchto okolností nakonec smlouvu podepsal, jednal dle mého názoru nejenom v přímém rozporu s českými zájmy, které má chránit, ale plivnul do tváře tisícům lidí žijících na česko-polsko-německém pohraničí, jejichž život bude následujících 22 let negativně těžbou ovlivněn."

Je děsivé, že vláda, která se před volbami holedbala, jak bude s lidmi mluvit fér; vláda s účastí Pirátů, jenž o transparentnosti mluví, kudy chodí, schvaluje tak zásadní dokument ovlivňující životy desítek tisíc lidí v utajení. Popravdě se obávám, aby příklad Turówa hned na úvod vládnutí pravicové vlády neodstartoval sérii podobných kroků,

kterými se čeští představitelé budou hrbit před zahraničními partnery i v situacích, kdy to pro naše občany bude zcela evidentně nevýhodné.

A téma, které by to mohlo být, se přímo ve světle událostí nabízí. Vojenská základna. O ní hovořil europoslanec a místopředseda ODS Alexandr Vondra na kongresu za hlasitého potlesku svých spolustraníků už v lednu 2020. Možná si někteří pamatují i to, co jsem mu v Otázkách Václava Moravce na tento nápad odvětila

(<https://www.youtube.com/watch?v=XLSQ3kVEQul&t=43s>). Pro mnohé bylo a je ovšem překvapivé, že podporu pro tento nápad nevyloučil jeden z nejvýznamnějších politiků hnutí ANO 2011 Ivo Vondrák, o němž se mj. Andrej Babiš vyslovil, jako o svém možném nástupci. V této souvislosti se na mě obrací v poslední době stále více občanů, kteří se ptají, co bude s mošnovským letištěm. I proto jsem už 6. ledna adresovala dopis ministryni obrany Janě Černochové z ODS, ve kterém jsem požadovala jasnou odpověď na to, zda se v Mošnově chystá či nechystá výstavba vojenské základny. S odpovědí se však ministryně Černochová neobtěžovala. S ohledem na transparentnost postupu vlády v otázce Turówa mám obavy, aby se o zahraniční letecké základně ne-

dozvěděli čeští občané až za situace, kdy se v našem vzdušném prostoru budou prohánět americké letouny. Ostatně v souvislosti s děním na Slovensku, kde vláda americké armádě de facto předala letiště Sliač, už česká ministryně obrany přispěchala s vyjádřením, že by nebyla proti.

Na programu jednání Sněmovny se také objevilo projednávání korespondenčního hlasování v prezidentských a sněmovních volbách. I když pominu samotný fakt, že Českou republiku aktuálně podle mě pálí daleko zásadnější problémy než korespondenční hlasování, nemyslím si, že jeho zavedení by bylo pro regulérnost voleb jakýmkoliv přínosem. Češi v zahraničí již nyní mají možnost volit na zastupitelských úřadech a konzulátech. Ani za stávajícího stavu tedy není nikdo o možnost přijít k volbám jakkoliv krácen. Korespondenční volbou se přitom stane zpochybnitelnou tajnost volby zakotvená v Ústavě, kdy nikdo nebude schopen žádným způsobem dokázat, zda volič při umístování volebního lístku do obálky nejednal např. pod něčím nátlakem. Zkomplikuje se také sčítání hlasů, které se v takovémto případě může protáhnout až o několik dní. I z těchto důvodů v zemích, kde korespondenční volba funguje, od ní postupně upouští, jako např. před nedávnem ve Francii. Zastupitel KSČM v Plzeňském

kraji, Jiří Valenta, se ke korespondenční volbě vyjádřil následovně: *"Již samotný předpoklad, že by kdokoliv z ciziny mohl ovlivňovat strategický chod a správu naší země, aniž by následně mohl být jakkoliv konfrontován s důsledky své volby, považuji za zcela nešťastný, nejen morálně, ale dokonce i právně vyloučený! Současně ale respektuji fakt, že již i dnes existuje možnost volit na zastupitelském úřadě v případě, že kdokoliv s českým občanstvím má tuto potřebu. Jenže takovýchto osob není mnoho a některé politické subjekty, které by velice rády implantovaly nepůvodní, nenárodní a nesourodé vzorce do správy naší země, pocítují deficit právě tohoto typu voličských hlasů. A dělají si v tomto smyslu velice čitelný záslusk na přízeň až na půlmilionu nových voličů. Nic jiného v tom prostě nehledejme!"* A pěkně ho doplnil ve svém komentáři rovněž zastupitel za KSČM – avšak z Ústeckého kraje – Jaroslav Komínek: *„Za každou cenu si potřebují přihrát hlasy z ciziny, protože se lidé v Česku bojí. A mají proč, když místo drachoty řeší jen svá korýtká.“*

Velmi zvědavá na postup vlády budu také v otázce stanoviska k vydání zakladatele serveru WikiLeaks, Juliana Assange, do Spojených států. Pirátský ministr zahraničí Jan Lipavský zde má ideální možnost dokázat, že sku-

tečně není slabým ministrem, na konkrétních činech, nikoliv pouze na svých vlastních slovech, jako tomu bylo doposud. I jemu jsem poslala dopis, ve kterém jej vyzývám k zaujetí co nejtvrďšího postoje vůči Assangově vydání zpět USA. Taktéž – jak je v rámci nové komunikační strategie vlády zvykem – na něj neodpověděl. Budu velmi zvědavá, jestli se konečně od Pirátů dočkáme nějaké akce, nebo naopak potvrdí, že jsou ve vládě doslova pátým kolem od vozu. Proklamovaná hlavní pirátská devíza, tedy transparentnost, již utrpěla za hrobového mlčení Pirátů ránu v otázce Turówa. A právě Assange, který se zasadil o zveřejnění důkazů o nelidských praktikách americké armády a CIA, se pro dnešní dobu stal jakýmsi symbolem transparentnosti, ke které se Piráti neustále odvolávají. K Assangově osvobození vybízí Spojené státy mimo jiné i Amnesty International, která jeho stáhání dlouhodobě považuje, cituji, za *"absolutní útok na právo na svobodu projevu"*. Spojené státy dlouhodobě k Assangovi nepřístupují s principem presumpce neviny a existuje zde vážné riziko podjatosti případného procesu. Assange přitom pouze plnil roli hlídacího psa a jeho exemplární potrestání by bylo špatnou zprávou pro investigativní žurnalistiku všude ve světě. Jeho potrestáním by Spojené státy vlastně vyslaly signál ve

smyslu "můžeme ve světě klidně podnikat zvěřstva, a ten, kdo na to poukáže, bude bez milosti potrestán". Takový zásah do omezení svobody a potírání jakékoliv kontroly moci by byl tragickým signálem a znovu vyzývám Jana Lipavského i touto cestou, aby proti postupu USA v této věci zaujal co nejtvrďší postoj. Vždyť i jeho stranická kolegyně europo-

slanknyě Gregorová ocenila Juliana Assange a jeho přínos. Dokonce natolik, že jej navrhla na Nobelovu cenu!

To je pro dnešek vše. Jsem moc ráda, že jste si můj pořad – ať už v audiovizuální nebo psané formě – oblíbili a píšete mi pochvaly i náměty. Mějte se hezky a za týden opět v úterý Bez obalu s K. Konečnou.

Odkaz na aktuální video naleznete zde:

<https://www.youtube.com/watch?v=Zw1DGkTtLz0>

Přikládám sestřih z Otázek Václava Moravce z neděle 6. 2. 2022:

<https://www.youtube.com/watch?v=-UuF-xUXG0c>

Na tomto odkazu si můžete pustit mé vystoupení na demonstraci KSČM proti válce v Jihlavě:

<https://www.youtube.com/watch?v=4ZbXEaepYPE&t=5s>

Zároveň posílám odkaz na rozhovor v Parlamentních listech, který jsem v uplynulém týdnu absolvovala:

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Fialovi-k-absolutnimu-ovladnuti-zeme-stoji-v-ceste-uz-jen-jedina-vec-Sefka-komunistu-svolava-do-ulic-691725?fbclid=IwAR07IDNNU2d5NBaCWcOJnhTvFgu8_VnbTWA6dudt9Vlx6VHV7qVS16fUL4

-St-

SVĚTOVÝ MÍR JE V OHROŽENÍ

Měsíc leden 2022 byl svědkem překotných událostí. Ty nejhorší události souvisí s rozpínavostí zločineckého paktu NATO až k hranicím Ruska, které se tím cítí být ohroženo. Rusko plným právem požaduje od USA záruky jeho bezpečnosti tím, že Ukrajina nebude přijata do NATO a že nebudou u

ruských hranic rozmisťovány rakety středního doletu. Těch bezpečnostních záruk od USA a NATO k zajištění bezpečnosti Ruské federace požaduje Moskva pochopitelně více. Nicméně ruské bezpečnostní požadavky USA ani NATO neberou v úvahu, což pro mír není dobré, a pokud dojde k další

eskalaci napětí bude muset Rusko řešit situaci vojensky, tím že své rakety rozmístí na Kubě, Venezuele a Nikaragui. Potřebné dokumenty a smlouvy s vládami těchto zemí jsou již podepsány. Situace na Ukrajině je chaotická. Jsou obnovovány kryty z II. světové války, civilní obyvatelstvo se učí zacházet s lehkými zbraněmi a část obyvatelstva z Ukrajiny prchá.

Co se týče Ukrajinské armády, ta je vyzbrojována novými americkými zbraněmi, děly a tanky. Na letištích přistávají americké bojové letouny a velká dopravní letadla, přepravující zbraně. Na území Polska jsou urychleně budovány odpalovací rampy pro rakety středního doletu. Na Ukrajinskou armádu mají podstatný vliv ukrajinští fašisté a banderovci což dokládají i pořízené fotografie. Denně jsou světu Ukrajincům předkládány lživé informace o připravované ruské agresi proti Ukrajině, ke které mělo dojít v lednu, pak v únoru, pak zase až prý zmrzne půda, aby mohlo Rusko použít tanky a těžkou techniku. Jak ovšem ukázaly meteorologické mapy, v této oblasti se vyskytovali celodenní mrazy a i tak se invaze nekonala. V posledních dnech bylo zjištěno, že lži o chystané ruské agresi rozšiřuje americká admi-

nistrativa, která přímo nutí ukrajinské vedení k rozpoutání války. Sám prezident Ukrajiny Zelinskij při posledním telefonickém rozhovoru s Bidenem, prezidentem USA jej na to upozornil. Ohrožení světového míru ovšem trvá i nadále. Americké představy o tom, že by se případná ukrajinsko ruská válka odehrála pouze ve Východní Evropě jsou liché. Jde o víc. Jde především o ruské, téměř nevyčerpatelné nerostné bohatství, ke kterému by se chtěli američtí zločinci dostat a začít jej drancovat. K tomu však potřebují vyhrát válku a rozbuškou má být fašistická Ukrajina, kterou proti Rusku štvou nepotvrzenou ruskou invazí. Vladimír Putin však jasně Západu vyzval, že Rusko již nemá kam ustoupit a že jeho jaderné zbraně jsou jeho jediným spojencem, které při napadení Ruska budou bez váhání použity, i na Spojené státy a další státy, které se přepadení Ruska zúčastní. Vojenskou pomoc Rusku přislíbila i Čína. Napjatou situaci na Východě Evropy hrotí i Česká republika. Ministryně obrany /války/, Jana Černochová posílá na Ukrajinu humanitární dělostřelecké granáty, sice asi již prošlé a pro Českou armádu nepotřebné a také vojenské sklady bylo nutné vyprázdnit.

nit pro nové střelivo, ale je to ovšem dar, který jim k ničemu nebude, protože americké těžké zbraně, kterými Američané vybírají Ukrajinou armádu, budou mít jinou ráži.

Je za pět minut dvanáct a málo času k zastavení válečného šílenství. Z tohoto důvodu se také KSČM připojuje k manifestacím za mír. Celá levice i

české mírové hnutí musí masovými protesty donutit českou vládu k ústupu od válečných choutek. Česká vláda se stala vazalem USA a NATO v pozici kolonie a bez použití vlastního rozumu a proti vůli lidu. Proto se také musíme i my aktivně připojit svou účastí na protiválečných akcích.

František Hadač

NA ROZDÍL OD POLÁKŮ A MAĎARŮ

Polské státní vedení se pokouší řešit inflaci zrušením DPH na potraviny a některé zboží, maďarští zase projednali v Rusku další dodávky plynu dokonce za zvýhodněnou cenu, jen u nás předchozí vládou připravené DPH na elektřinu a plyn neprošlo. Prý jen cílená pomoc pomůže a tak do kapes distributorů se dostanou prostředky veliké navíc, s nimiž na konci třetího čtvrtletí minulého roku nemohl počítat. Zvýšenými cenami zasažena při tom bude celá společnost, inflace dál poroste, protože podniky zdraženou energii promítají do cen svého zboží, protože akcionáři či jejich majitelé přece poškození být nemohou. Ti nejpotřebnější, údajně takoví, kterým energie zvedla náklady na třicet procent, mohou vyplnit formulář, nechat se prověřit úředníky a pravidelně tento postup opakovat. Teprve po úředním razítku dostanou jistou kompenzaci.

Když jsem slyšela zdůvodňování lidoveckého ministra práce a sociálních věcí faktu, že DPH nebude na zmíněné energie obecně zrušeno, divila jsem se, že takovou asociálnost může vypustit z úst politik chlubící se »křesťanskou láskou«.

Každého z nás se zdražení energie a následně všech dalších výrobků přece týká a prudce zhorší jeho životní úroveň. Zatím zřejmě, alespoň soudě podle demonstrací antikovidovců a mlčení ostatní »šedé zóny« (termín paní Šiklové), máme ještě z čeho brát, i když si »utahujeme opasky« a odpíráme mnohé, co bychom si dříve neodpírali. Navíc ono zdražování skutečně vyvolává řetězovou reakci a zdražuje se všechno. Jako obyčejně při tom vedení Evropské unie mlčí. Politika převažuje a tak plynovod Nord Stream 2 je stále prázdný a slouží jako nátlaková zbraň proti Rusku. Nic nevadí, že dodávky

plynu touto cestou by zlepšily situaci v Evropě a napomohly i stabilizovat ceny. Americké zájmy jsou přednější. A tak je, zvláště v Česku, s radostí plníme.

Téměř současně česká vláda, která přednostně schvaluje dodávky munice a snad jako jediná v Evropě podepsala »pakt o spolupráci« s ukrajinskými ozbrojenými silami, prioritně projednala naše případné tamější »nasazení«, pokud by došlo k »invazi Ruska« na Ukrajinu. Co všechno bylo ukrajinskému nejvíce v Evropě střeženému generálu, který sem kvůli tomu přiletěl, slíbeno, nevíme. Kdyby šlo jen o převzetí darované munice, mohl

k nám přiletět kdokoli. Něco navíc slíbeno být tedy muselo.

Svémi antiruskými postoji děláme všechno pro to, aby např. levnější ruský plyn nemohl k nám proudit. Při tom jsme dokonce přijali antiruský zákon, podle nějž jsme vyřadili z tendru na dostavbu Dukovan a Temelína možné podstatně levnější a zkušenější ruské dodavatele, než jsme oslovili. Proto mě tolik vadí, že na rozdíl od polské a maďarské vlády přednost u nás dostávají zastupné problémy a politická gesta a to, co skutečně komplikuje lidem život, zvláště narůstající inflace, ministry nechává klidnými.

*Alena NOHAVOVÁ,
předsedkyně Jč KV KSČM*

DOBŘE POLOŽENÁ OTÁZKA

Pane poslanče,

ministr obrany chce mapovat počty mužů a žen schopných a ochotných podílet se na ochraně vlasti. Ráda bych se dozvěděla, co konkrétního chtějí politici, abychom bránili. Zda cizí kapitál, cizí banky, cizí média, cizí šachty, cizí pozemky? Majetky zbohatlíků, korupčníků a tunelářů? Majetky politiků a jejich rodin Proč bychom měli pokládat životy za zemi, která nám byla ukradena, za cizí firmy, pro něž dřeme za 1/3 německých výplat, za obchodní řetězce, které zlikvidovaly naše drobné podnikatele a prodávají nám zdravotně závadný odpad? Za ukradenou vodu? Proč bychom měli umírat

za politiky, kteří celou tuto mašinérii od roku 1989 umožnili a kteří nám pravidelně nadávají do komunistů, šíří mezi lidmi nenávisť a podporují světového agresora č. 1 - USA? Děkuji za odpověď.

PS: Není bez zajímavosti, že armádu, kterou zničil Václav Havel a individua mu podobná už asi nikdo neobnoví. Zmizela rozsáhlá technika, závody na výrobu a opravy techniky všeho druhu, zanikli specialisté a z půlmilionové armády máme jakousi četu, co jezdí po světě jak cirkus Humberto, hradní stráž, dvě kapely a tři pronajaté stíhačky.

Z internetu –St-

80. VÝROČÍ VYPÁLENÍ OBCE LIDICE NACISTY /10. 6. 1942/



Ve středu 10. června 1942 vypálili bez milosti fašisté obec Lidice. Tuto hrůznou tragédii si každoročně připomínají mimo jiné i komunisté.

V letošním roce si připomeneme už 80. výročí této strašlivé události. KSČM připravuje na neděli 11. června vzpomínkovou akci, které se chceme zúčastnit i z našeho okresu.

V této chvíli nevíme cenu zájezdu. Tu budeme zjišťovat podle zájmu o účast. Považuji za zbytečné psát, že může jet kdokoliv. A jistě se shodneme na tom, že většina mladých nezná dějiny a návštěva lidického památníku by jim velmi prospěla.

Uvažujte o účasti na této akci.
*Stanislav Míka, místopředseda OV
KSČM*

Z JEDNÁNÍ OV KSČM /24. 1. 2022/

Poslední jednání pléna OV KSČM před okresní konferencí se uskutečnilo 24. ledna a je samozřejmě, že hlavním bodem jednání byla právě příprava konference. Důležitými byly i další body jednání a to ekonomické záležitosti a také vyjádření se k otázce z ÚV, zda by KSČM měla postavit svého vlastního kandidáta do prezidentské volby.

Informace o přípravě okresní konference byla celkem bez vážnějších připomínek přijata a byly uloženy úkoly, které ještě bylo potřeba dokončit.

Při projednávání ekonomické situace nejen OV, ale KSČM jako celku byl přijat návrh postupu jak na situaci reagovat. Návrh byl předjednan na střediskových poradách v lednu a bude znovu

diskutován na únorových střediskových poradách a poté definitivně delegáty okresní konference. Ta rozhodne o tom, jak se bude v dalším období postupovat. Všem bylo po neúspěšných volbách zřejmé, že musí dojít v této záležitosti ke změnám, protože jsme přišli o finanční příspěvky za volby do PS PČR. O tom, jak bude záležitost definitivně dojednána delegáty konference, přinese informaci Naděje v březnovém vydání.

Důležitým bodem jednání bylo i stanovisko k tomu, zda by měla KSČM postavit svého vlastního kandidáta do prezidentské volby, která by měla být v lednu příštího roku. Poměrně jednoznačně jsme se shodli na tom, že ano, že by to byla jedna z možností jak

zviditelnit KSČM v situaci, kdy nemáme žádného poslance ani senátora. Diskutovali jsme i to, koho navrhneme ústřednímu výboru jako kandidáta. Po diskusi jsme se shodli na tom, že navrhneme Josefa Skálu. A jak už asi víte z médií, byl s. Josef Skála nakonec členy ÚV KSČM zvolen za našeho komunistického kandidáta pro zmíněné volby. V té souvislosti musím připomenout, že nás čeká opravdu velmi náročný úkol - zjistit 50 000 podpisů, aby vůbec mohl kandidovat. Nedá se očekávat, že by ho svými podpisy podpořilo buď 20 poslanců, nebo 10 senátorů. Buďte to tedy na každém z nás.

*Stanislav Míka,
místopředseda OV KSČM*

MEZINÁRODNÍ DEN ŽEN V OKRESE – ANO ČI NE ?

Do roku 2020 jsme organizovali v okrese akci k Mezinárodnímu dnu žen v devíti místech okresu. A stihli jsme je všechny před omezeními způsobenými Covidem 19.

V loňském roce se akce neuskutečnily.

Nyní je otázkou jak, to bude v roce letošním.... To v této chvíli nikdo z nás neví a budeme to definitivně muset roz-

lousknout na nastávajících střediskových poradách.

Sledujte, prosím výlepové plochy v městech a obcích, kde jsme MDŽ v minulosti organizovali.

V každém případě přeji za OV KSČM ženám k jejich celosvětovému svátku vše nejlepší.

*Stanislav Míka,
místopředseda OV KSČM*

STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Považují za vhodné o jejich termínech pravidelně informovat.

Další se snad uskuteční:

ve středu 9. března 2022 = Suchdol nad Lužnicí /15:45/
= Třeboň /17:00/

ve čtvrtek 10. března 2022 = Studená /13:30/
= Dačice /15:30/
= Slavonice /17:00/

v pondělí 14. března 2022 = Jindřichův Hradec /15:30/
= Nová Bystřice /17:00/.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

BLAHOPŘEJEME

Přejeme vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 9. února 2022 do 8. března 2022 dožívají či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let.

Děkujeme za práci pro komunistickou stranu a srdečně blahopřejeme:

12. 2.	Michlová Jana	z Kunžaku
14. 2.	Hamrová Božena	z Jindřichova Hradce
21. 2.	Neumann Otakar	z Chlumu u Třeboně
22. 2.	Král Miroslav	z Třeboně
23. 2.	Hora Josef	z Nové Bystřice
	Mátl Josef	z Dačic
26. 2.	Kadičová Věra	z Jindřichova Hradce
	Havlíček Josef	z Dolní Radouň
2. 3.	Holická Květoslava	z Jindřichova Hradce
5. 3.	Šíp Jaroslav	z Dačic
8. 3.	Bureš Vladimír	ze Slavonic.

OV KSČM Jindřichův Hradec.

NEJBLIŽŠÍ AKCE, NABÍZÍME, INFORMUJEME, PŘIPRAVUJEME

- zájemcům jsme schopni zajistit **RUM VĚRNÝCH BOLŠEVÍKŮ** (0,2 l za 60,-Kč);
- **NABÍDKA ZASÍLÁNÍ HALÓ NOVIN ZDARMA** – OV KSČM již nějaký čas rozesílá zájemcům prostřednictvím elektronické pošty /e-mailem/ čerstvé Haló noviny. Nabízíme tuto možnost i dalším zájemcům, stačí jen napsat a sdělit nám svou internetovou adresu. Adresa OV KSČM je v tiráži Naděje;
- chcete číst **WEBOVÉ STRÁNKY OV KSČM** Jindř. Hradec? Pak máte minimálně dvě možnosti jak to učinit. Jednou z nich je zadat do vyhledávače „KSČM“, poté „NAŠI LIDÉ“, pak „KSČM V KRAJÍCH“, pod částí „JIHOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR“ si otevřete „OV KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak už si můžete prohlížet, co chcete; Druhou cestou je zadání „KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a poté si kliknete na odkaz na nové webové stránky OV KSČM;
- **FACEBOOKOVÉ STRÁNKY OV KSČM** najdete na adrese: <http://www.facebook.com/ovkscm.jhradec>
- **PŘIHLÁŠKA DO KSČM** – zájemci o členství v KSČM se mohou nově přihlásit, mimo již tradičních cest /prostřednictvím ZO KSČM, OV KSČM/, také přes webové stránky KSČM (ve vyhledávači zadáte „kscm“ a nahoře na stránce kliknete na část „PŘIPOJTE SE“ a pak si každý zájemce může vybrat postup;
- máte-li zájem o **PRAVIDELNOU ČETBU NADĚJE**, obraťte se na OV KSČM a jistě se dohodneme na způsobu distribuce našeho listu pro Vás. Samozřejmě, že pro letošní rok uvítáme příspěvek na náklady spojené s jejím vydáváním, což je cca 5,- Kč za každou Naději, tj. při předpokládanému počtu 10 vydání 50,- Kč.

A CO TENHLE ?

Děda přijde do banky vložit na účet 100,- Kč. Pokladní vypíše doklad a chce vzít tu stovku. V tom děda cukne a říká: “No ale co když krachne vaše pobočka, nepřijdu o tu stovku?” „Nepřijdete, za ty peníze vám ručí celá Erste Bank.” „A když krachne i celá Erste Bank?” „Pak vám za to, dědo, ručí naše vláda.” „A co když krachne celá ta nová vláda v čele s Fialou?” „No tak dědo, to by vám snad za tu stovku stálo, ne?”

Rybář sedí u řeky, vedle sebe na papíru má kus špeku. Kolem jdou dva cikáni a ten špek miu ukradnou. Za hodinu jdou zpátky...

„Tak co gadžo, berou, berou?“

Jo, jde to, ale budu muset končit, měl jsem tady kus špeku a někdo mi ho sebral. Já mám „vlka“ jako prase, tak si tím špekem občas protáhnu prdel a bez něj tu nevydržím.“

Cikán se nakloní k druhému a šeptá: „Vidíš, ty vole, já jsem ti říkal, že to není hořčice!“

Hodina českého jazyka ...

Děti mají tvořit věty, kde se objevují slova „jelikož“ a „patrně“.

Přihlásí se Janička: „Jelikož je venku zamračeno, patrně bude pršet.“

Další děcka sypou z rukávu podobně geniální nápady, až se přihlásí Pepíček:

„Stanjura jde po dvorku a nese si pod paží noviny - Times.“

„Ale, Pepíčku,“ namítne kantorka, „tam není ani jelikož, ani patrně.“ „No, to taky není všechno,“ říká Pepíček a dodá: „...a jelikož neumí ani slovo anglicky, patrně se jde vysrat!“

Cikán krade dřevo, chytí ho lesník a ptá se: „Cikáne, co to děláš?“

Cikán říká: „To je krmivo pro krávy.“

Lesník: „Od kdy krávy žerou dřevo?“

Cikán: „Co nesežerou, spálím ...“

PIŠTE, ROZŠÍRUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM !

ČEKÁME NA VAŠE OHLASY ! ČEKÁME NA VAŠE OHLASY !

NECHTE NÁS KOLOVAT ! NECHTE NÁS KOLOVAT !

Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936.
Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Bezručova 514/II, tel.
číslo 602 159 388, 725 646 025; E-mail: ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz.
Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 7. 2. 2022,
vydáno v Jindřichově Hradci 9. 2. 2022; XXXIII. ročník – číslo 2/2022.
Šéfredaktor – František Hadač.